

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 197 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 augusztus 31

A német-angol levélváltás tartalmát titok fedi

**Az európai államok közötti békés kibontakozás egyre
valószínűbbnek látszik**

**Remény van a tárgyalások
további folytatására**

A világfeszültség az utolsó huszonnégy óra alatt semmit sem enyhült. Németország és Anglia mindent megtesz, hogy a vitás kérdéseket békés uton, háboru nélkül intézhessék el. A nagy munkábo részt vesz a többi európai

állam feje is, így elsősorban Mussolini olasz miniszterelnök, akitől várja egész Európa a békés megoldást. A világsajtó szerint, noha a helyzet rendkívül súlyos, még mindig lehet remény a békés kibontakozáshoz.

goztatják, hogy a beszéd megfontolt és tárgyilagos volt. Ugyanezek a körök rámutatnak arra, hogy Németország nem mondhat le eddigi követeléseiről és nem térhet le eddigi álláspontjáról. Mindamellett még nem lehetetlen, hogy a

tárgyalások után is megoldható lesz a válság.

A lengyel kormány és a német kormány között — mint Berlinbe mondják —, eddig még semmiféle közvetlen érintkezés nem jött létre.

Hitler és Henderson tanácskozása

Hitler vezér kedden este 7 óra 15 perckor az új birodalmi kancellária dolgozószobájában fogadta Sir Neville Henderson berlini angol nagykövetet. Politikai körök közül szerzett értesülés szerint Hitler vezér ebből az alkalomból átnyújtotta Henderson nagykövetnek a német birodalmi kormány választását az angol kormány hétfőn este átadott közleményére. Henderson nagykövet fogadásán Ribbent

rop birodalmi külügyminiszter valamint Schmidt követ is jelen volt aki hír szerint a tolmács szerepét töltötte be.

Általában jól tájékozott helyről szerzett értesülés szerint Henderson angol nagykövetnek Hitler vezérnél tett látogatása 7 óra 40 perckor ért véget. Ugy tudják, hogy német részről még szóbeli fejtegetéseket is fűztek a hétfői angol közlésre adott válaszhoz.

Semleges marad a Balkán szövetség

Az Esseeben megjelenő Nationalzeitung bukaresti értesülése szerint Románia feltétlenül semleges marad az esetleg kiterő európai viszályban. A lap jólértesült bukaresti helyről azt az értesülést szerzte, hogy a legutóbbi két nap folyamán Bukarest, Belgrád, Athén és Ankara között megbeszélések folytak a Balkán-szövetség állásfoglalása tárgyában. A meg-

beszéléseken Románia kezdeményezésére határozták el, hogy a Balkán-szövetség feltétlenül semleges marad Romániát Jugoszlávia magatartása készítette a semlegesség mellett való döntésre. Belgrád ugyanis világosan tudomására hozta a román kormánynak, hogy minden körülmények között megtartja szigorú semlegességét.

Folynak a francia csapatszállítások

A párisi keleti pályaudvarról még egyre indulnak a katonavonatok a keleti határ felé.

A lapok jelentése szerint a csapatszállítások simán bonyolódnak le. A közmunkaügyi minisztérium

új felhívást bocsátott ki Párizs kiürítésére vonatkozóan, amelyben rámutat arra, hogy a polgári lakosság minél előbb hagyja el a várost, mert komoly esetben a vasúti forgalom korlátozódik.

Chamberlain beszédének hatása Berlinben

Chamberlain angol miniszterelnök kedd délutáni alsóházi beszé-

de Berlinben általános jó hatást keltett. Német politikai körök han-

További német-angol eszmecserek várhatók

Chamberlain miniszterelnök és lord Halifax külügyminiszter ma délelőtti hosszas tanácskozást folytattak. A két államférfi megbeszélését rendkívüli minisztertanács követte, melyen behatóan megtárgyalták Hitler vezér és kancellár üzenetét. A német államfő levelének tartalmát és az minisztertanács határozatát a legnagyobb titokban tartják. Az angol kormány körök jó előjelnek veszik, hogy Hitler vezér a Chamberlainnek adandó választ csak az angol miniszterelnök elsőházi beszéde után

küldötte el. A lapok kivétel nélkül hangsúlyozzák a német-angol megegyezés szükségességét és reménykednek abban, hogy az eddigi eszmecsereit további tárgyalások is fogják követni.

A római lapok megállapítják, hogy a háboru és a béke mérlege teljesen egyensúlyban van és könnyen billenhet az akár jobb, akár bal oldalra. Általában jó előjelnek veszik itt is, hogy Hitler vezér és kancellár azonnal választott az angol miniszterelnök üzenetére.



A holland kormány megtiltotta a benzint és a petroleum kivitelét.

Mint Isztambulból jelentik, az ott és a környékén található minden német hajó parancsot kapott arra, hogy azonnal süssen a legközelebbi orosz feketetengeri kikötőbe.

Svájc egész területén, de különösen a határvidéken a határvédelmi csapatok mozgósítása a legnagyobbat rendben folyik. A határfedező csapatok kedden reggel 5 órakor kezdték meg állásaik elfoglalását.

Kedden Lengyelországban is bevezették a jegyigénylési kötelezettséget a benzinbeszerzésnél. A benzin elosztását racionalizálták és a gáncsok számára csupán öt liter benzint szolgáltatnak.

A olasz hivatalos lap rendeletet közöl, amely megtiltja a magánrepülőgépeknek Olaszország, a gyarmatok és az olasz szigetek fölött való átrepülését.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer székér szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kódás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészai Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás albejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatalt az érdeklő munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészély származott, vétséget követ el.

Vígshírház

A legkedvesebb és legszórakoztatóbb szerelmi regény filmen.

Csodálatos szerelem

Előadások: 5. 7. 9 órakor.

Öt németet agyonlőttek a lengyel katonák

A német lapok szerint lengyel katonák agyonlőttek öt németet, akik Lengyelországból át akartak szökni birodalmi német területre.

Az öt lengyelországi német át akart uszni a Warthe-folyón, a lengyel katonák azonban tüzelni kezdtek rájuk és mind megölték.

Megszakadt a vasúti forgalom Jugoszlávia és a németek között

A zágrábi lapok jelentései szerint megszakadt a közvetlen vasúti közlekedés Jugoszlávia és a Német Birodalom között. Marburg és Grác között ugyan még közlekednek helyi vonatok, még pedig na

ponta egy gyors- és két személyvonat. Ezenkívül továbbra is közlekedik két éjszakai tehervonat, amellyel Jugoszláviából élő- és vágottbaromfit szállítanak Német országba.

Irányváltás készül Törökország külpolitikájában

Bukaresti politikai körökben élénken figyelik Törökország magatartását. Értesüléseik vannak arról, hogy Ankarában változás készül, amely adott esetben nagy kihatással lenne Románia biztonságára, minthogy Románia bolgár támadás esetén Görög-

ország és Törökország segítségnyújtására számít. A hírek arról szólnak, hogy Törökország enged eddigi merev magatartásából és így román politikai körökben bizonyos aggodalommal tekintenek a további fejlemények elé.

A német-orosz szerződést a hét végén ratifikálják

Moszkvában a német-orosz egyezmény ratifikálását, amit szerdára tüztek ki elhalasztották.

vagy szombaton tartják meg, a német-orosz egyezmény ratifikálása az ülés napirendjének utolsó pontja.

Katonai intézkedéseket tesz a bulgária kormány

Min a bukaresti lapok jelentik Szófiából, Boris király tegnap kihalgatáson fogadta Daskalov tábornok vezérkari főnököt, akivel megvizsgálta a nemzetközi hely-

zetett és megbeszéltek azokat a katonai intézkedéseket, amelyeket a bolgár kormány foganatosít ha a helyzet válságosra fordul.

Egy tál húst lehet csak kiszolgálni Olaszországban

Szerdától kezdődően valamennyi olasz étteremben csak egy tál húst vagy halat lehet kiszolgáltatni. Vasárnap éjtől szünetel a magángépkocsik forgalma. A karsznai

hatóságok kivételesen megengedik a gépkocsik használatát azoknak, akik igazolják, hogy a magánéletben katonai célokból van szükségük kocsijukra.

Törökország álláspontja

A Messaggero feltűnésteltő jelentést közöl Isztambulból. Ez szerint a török miniszterelnök kijelentette Papen német nagykövetnek,

hogy Törökország hű marad Franciaországgal és Angliával szemben vállalt kötelezettségeihez.

Felhívja a városi adóhivatalt a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére be-

hozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szeaz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj,

stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevé menyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közlegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemittett közlegeknél, a közlegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevé mennyiségét, ugyiszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetetik.

Debrecen város Zeneiskolájában a beiratkozások szeptember 1-től kezdődnek, naponta d. e. 9-1-ig, és d. u. 3-5-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, ének, zeneszerzés, gorden, fuvóshangszerekre, továbbá zeneelmélet, zene-történet, esztétika, kamarazene, zenekar, furulya zenei előkészítő (ovoda) tanfolyamokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási díj hat pengő. Tandíjak: alsó osztályokban 8 pengő középosztályokban 10 pengő, felső osztályokban 12 pengő. Zene műv. Főiskolára előkészítő 15 p-t, zenei előkészítő és furulya tan-szakra és az összes mellékanszakokra 3 P-t fizetnek havonta.

Felvételi vizagák: szept. 11 és 18-án d. u. 3-5-ig. Tanítás szeptember hó 14 én kezdődik.

Egy krajcárt a repülést

Zabot, olajpogácsát és korpát vesz a város

A város jószágállomány élmezőnye céljaira folyó évi szeptember hó 4-ére 1430 q. zab, 180 q. kismalmi buzakorpa beszerzésére a polgármester versenytárgyalást hird

detett meg. —

A részletes versenytárgyalási feltételek a gazdasági ügyosztály (város háza félemelet) 14. sz. szobájában megtekinthetők.

Csak a cséplés mutatja...

Gyakran fordul elő, hogy a kalászosok lábán kiváló termést ígérnek, azonban a cséplőgépnél csak vékonyan fizetnek.

Ahol víz öntötte el a szántót, persze meg van a magyarázata, gyom, nevezetesen acat, gordony is elvette a kalászosok „életerejét” mégis, sokhelyütt szemre elsőrendűnek ígérkezett a termés, de a mérleg mást mondott.

Ezidén volt bőven csapadék, mely is volt, amikor kellett; bizonyos, hogy legtöbb helyen a megfelelő növényi tápanyag hiányzott ahhoz, hogy a kalászosok a bő tavaszi csapadékot teljesen beere-

désig ki tudják használni.

Ugy látszik, arra még futotta, hogy a zöld részek, s a kalász is jól kifejlődjék, de már a szemnek nem jutott elég táplálék. Erre két bizonyítékunk van. Ezt a jelenséget főként kevésbé jó talajokon termelt kalászosokon észlelték, ahol kevés volt a felvehető növényi táplálék, azonkívül ott, ahol műtrágyáztak, a szemtermés ezidén jobb volt, mint máskor nagyobb volt a termésmennyiség a műtrágyázatlannal szemben. Minthogy kalászosokról van szó, természetesen a szuperfoszfát adagolása adott jó eredményt.

Református egyházkerületi tanácsülés lesz holnap

Csütörtökön holnap a tiszántúli református egyházkerület tanácsulást tart Debrecenben. A tanácsülés a jelenlegi tárgysorozatán az

egyházkerület sürgős és elodázhatatlan folyó ügyeit tárgyalja meg. Többek között több lelkipásztori nyugdíjazás is szerepel.

Meghalt Zoltai Lajos nyug. muzeumigazgató

Zoltai Lajos dr. nyugalmazott muzeumigazgató, tegnap 78 éves korában elhunyt. A kiváló tudós

halála városszerte nagy részvétet keltett. Temetése csütörtökön d. u. a Köztemető diszravatalozójából.

Kutat kap rövidesen három ucca Debrecenben

A Rugonfalvy ucca, Kopja és a Rigó uccák lakosai azzal a kérelemmel fordultak a városhoz, hogy

létesítsenek számukra közutat. A város teljesíti kérésüket. A kut 1400 pengőbe fog kerülni.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

Fotokiállítás Debrecenben

A Debreceni Fotoklub II. nemzetközi művészi fényképképzőiskolájának 50 százalékos utazási kedvezményt ad a MÁV. Az igazolvá-

nyok augusztus 31-én nulla órától szeptember 18-án 24 óráig való utazásra jogosult. A kiállítás szeptember 2-án nyílik meg.



Vasárnap ismét NBB mérkőzés lesz Debrecenben

A DVSC újra Debrecenben játszik vasárnap NBB mérkőzést, ismét a vasutas pályán mert vissza kapta a DVSC sporttelepét. Ellenfele az erős Ózdi Vasgyártó lesz melyet még nem látott a deb

receni közönség. Az Ózdi VTK volt Északi idei bajnoka és jobban kell játszani a DVSC-nek, mint vasárnap a 7:1 ellenére ha győzni akar.



Születés. Holb Sándor földműves fia Sándor, Ornstein László villanyszerelősegéd fia György, Baranyi Péter kocsis fia Péter Kovács Imre napszámos leány Lujza, Koncz Dániel ny. esendőrtiszt-helyettes, fia István, Rótn Gábor napszámos leány Ilona, Veszprémi Károly műkertész leány Eszter.

Eljegyzés. Ökrös Sándor gépkecsivezető—Fülöp Erzsébet, Kiss Péter Mihály kerereskedősegéd—Holes Erzsébet, Szilágyi István sütősegéd—Nagy Mária, Tobák Sándor aszfaltozó—Czakó Erzsébet, Dolmányos József földműves—Gyarmati Piroska.

Házasság. Szakál József főpincér—Varga Mária, Vichter József sütősegéd—Klein Ilona, dr. Gács Jenő orvos—Grünberger Borbála, Tóth Vida Gábor napszámos—Gygya Zsuzsanna, Tasnádi István kéményseprősegéd—Urbán Mária, Basc Samu talmudista—Schvartz Róza.



Halálozás. Özv. Oláh Zsigmondné rk. 75 éves Virág ucca 76, Rácz Gábor ref 15 hónapos Pesti ucca 4, Szoboszlai János ref egy hónapos Bellegel 132 Bisothka Istvánné ref 43 éves Simonyi ut 25, Erkel Gyula rk 15 hónapos Csökmő, Kálmán István ref egy éves Halasi ucca 28.

Országos vásárok

Augusztus 31 csütörtök: Budapest, Gyula, Istvándi, Kiskunhalas, Tabajd, Tápiógyörgye, Torna-szentandrás.

Szeptember 1, péntek: Buj, Budapest, Celldömök, Csurgó, Gyula (állatv.) Igal, Kémes, Köröstarcsa (állatv.) Nádasd (állatv.) Villány, Zalaszentgróf.

Szeptember 2 szombat: Barcs, Budapest, Köröstarcsa, Resznek.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 kgy. sz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsolatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nem szabad.



Prognózis.

Gyenge észak-északkeleti szél. Változó felhőzet. A hőmérséklet az ország nyugati felén emelkedik keleten alig változik.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Az elmúlt szezonban nagy tetszést aratott japán világattrakció:

Samurai leánya

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

HIREK

A krónikus székrekedéses, az alhasi vérpangások és az aranyeres bántalmak kezelésében az igen enyhe hatású természetes Ferenc József keserűvíz sok esetben mindennap reggel felkeléskor és este lefekvés előtt is fél-fél pohárnyi mennyiségben alkalmazhatók. Kérdezze meg orvosát.

Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóclkek, papírárak megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcsépléttel, segítő cselédtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal,

Két középiskolás diákot teljes ellátással elfogadok. Értekezni lehet: Péterfia 25. sz. Utolsó ajtó.

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:28	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértess
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagykeréki	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csáp-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	sz	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	m.	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	..	20:20	Püspökladány
v.p	19:30	Nagyléta Vértess	sz	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.y	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
sz.	21:45	Nyháza-Csáp	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
..			sz.	22:15	Bpest nyugati
..			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkvivű 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4.15 A rádió diáklórája.
- 5.10 Katonazenekar.
- 5.50 Magyar orosz halgatóinknak.
- 6.20 Rajkó-zenekar.
- 7.25 Magyar eszt művészcsere.
- 7.50 Nagy Magyarország egy magyar író emlékeiben.
- 8.20 Palló Imre énekel.
- 8.50 Leventeoktatók záróünnepélye
- 10 Lovászi Ferenc és c-zenekara.
- 11 Rádió Szalonzenekara.

Csütörtök

- 10.20 Két elbeszélés (Felolvasás)
- 10.45 Gyerekek a vadállatok közt
- 12.20 Egyet. Enekkar éneknégyese
- 12.55 Szabó Sándor hegegöl.
- 1.30 Országos Postászenekar.
- 4.15 Háztartási előadás.
- 5.10 Termézetrajzi előadás.
- 5.40 Suki Tóni c zenekara.
- 6 Légoltalmi rendeletek ismertetése
- 6.50 Hunyadi Sándor csevegése.
- 7.25 A Rádió Szalonzenekara.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

71

Morris megkönnyebbült szívvel lökte tokjába a revolverét és a pálinkás üveg után nyult.

— Na indulhatunk mi is tovább.

Gordon a fejét csóválta és elgondolkozva nézett a vízre. A vihar már teljesen elállt és a felhő foszlányok közül előtűnt a hold. Fénye játékosan remegett a gyenge hullámzó vízen. Az emberek Morris vezénylete alatt az indulásra való előkészületeket tették meg, de az öreg nem mozdult. Közülük talán egyedül csak ő tudta, hogy Skócia melyik részén is vannak tulajdonképpen, hisz gyermekkorra óta járja a vizeket. Ugy ismert minden kis öblöt, szakadékot, mint a tenyerét. A többiek unszolására csak a fejét rázta.

— Nem indulunk — jelentette ki határozottan.

— Már hogy az ördögbe nem indulnánk? — pattant fel Morris. Az öreg hidegen mérte végig a másikat.

— Azért te hájfej, mert a tengerelattjáró nem fog örökké a víz alatt maradni és ha még egyszer találkozunk véletlenül vele, elbucszhatunk a bárkánktól.

Morris felrántotta a vállát.

— Rémeget látsz öreg, biztosan

egy gyakorlatozó hadihajó az.

Gordon hangja nyugodtan csendgett.

— Ez a hajó nem tartozik a brit hadiflottához, ezt te tudhatnád a legjobban. Hol láttál te azon jelzést?

— Hát micsoda kísértettengerelattjáró? ez — röknyöködött meg a másik.

— Ezt akarom kideríteni és ezért maradunk itt. — A másik megadóan legyintett.

— A hajónkat hova helyezük el? — kérdezte megenyhülve.

— Ha ezen a csatornán végigjutunk egész tágas barlanghoz érünk. Ott aztán védve leszünk.

Morris a markába köpött és megragadta az egyik tartókötetet.

— Munkára tökfilkók! — szólt oda a többieknek.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc